## FEDERACION NAVARRA DE JUDO Y D.A

Paulino Caballero, 13-3º Teléf. 948 21 32 19 – Fax 948 21 17 76 E-mail: secretaria@fnjudo.com www.fnjudo.com 31002 PAMPLONA



## NAFARROAKO JUDO FEDERAKUNTZA eta K.E.

Paulino Caballero kalea, 13-3° Teléf. 948 21 32 19 – Fax 948 21 17 76 E-mail: secretaria@fnjudo.com www.fnjudo.com 31002 IRUÑA

**CLUBES FNJYDA** 

MP/677

Pamplona, 27 de noviembre de 2012

## GALA FEDERACION NAVARRA DE JUDO Y DEPORTES ASOCIADOS 2012

La Federación Navarra de Judo y D.A., organiza el próximo, 15 de Diciembre, un "acto de reconocimiento", donde se premiará a los deportistas, técnicos y árbitros, de esta Federación, que hayan destacado durante el año 2012.

El acto tendrá lugar el sábado, 15 de Diciembre en el Hotel Zenit de Pamplona, a partir de las 19:30 Horas y quedan invitados al mismo todos aquellos que quieran acompañar a los galardonados, cuya relación se publicará, en breve, en la página Web de la Federación (www.fnjudo.com).

Para una mejor organización del evento, ruego nos comuniquen, para el 10 de diciembre, si los galardonados van a poder asistir al acto así como, el número de acompañantes por cada uno de ellos.

Lo que pongo en su conocimiento para los efectos oportunos,

Fdo.: Montse Pasquel SECRETARIA

Le informamos de que sus datos de carácter personal forman parte de un fichero responsabilidad de la FEDERACION NAVARRA DE JUDO Y DEPORTES ASOCIADOS de conformidad con lo dispuesto en la Ley Orgánica 15/99, con la finalidad de hacer efectiva nuestra relación profesional. Los destinatarios de esta información únicamente serán los departamentos en los que se organiza FEDERACIÓN NAVARRA DE JUDO Y DEPORTES ASOCIADOS garantizándole en todo momento la más absoluta confidencialidad. Si lo desea podrá ejercer su derecho de acceso, rectificación, cancelación y oposición, comunicándolo por escrito a FEDERACIÓN NAVARRA DE JUDO Y DEPORTES ASOCIADOS, C/ Paulino Caballero, nº 13 - 31002 Pamplona (Navarra).